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 ށ. ފނުދަޫ އތަޅޮު ހސޮޕްޓިލަު 

 ފނުަދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ.

 

 ބލީނަް ހުށހަަޅއުްވާ ފަރާތް ތަކަށް ދވެޭ އރިުޝާދު.

 ބީލަމާއި ބެހޭ މޢަުލޫމާތު: -1

އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއްވަން ވަޑައގިަނންަވާ ފަރާތތްަކުން އަންދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއވްަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ވަގުތށަް  1.1

ޙާޒިރުވެ ވަޑައިގނަްނވަަން ވނާެވެ. އަދި އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއވްަން ވާނީ ބަންދުކުރެވިފައިވާ ސޓިީ އުރައެއްގައވެެ. 

 ގަޑިއަށް ވަޑައނިުގނަްނަވާ ބޭފުޅުނންަށް އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހެޅުމށަް ފުރުޞތަެއް ނދުެވޭނެއެވެ.

އަދި ޓެންޑަރ ޑޮކިޔމުެނޓްުގެ ނޑު ޖހަާ ސއޮި ކށޮްފައި ހުނންަން ވާނެއެވެ. މެނޓްްގެ ހުރހިާ ގނަޑެއްގައި ތައްގަންޑަރ ޑޮކިޔުޓެ 1.1

 ހުރިހާ ގަނޑެއްގައި ޞަފްޙާ ނަމބްަރ ތަރުތބީުން ޖަހާފައި ހުންނަން ވާނެއެވެ.

 

 ބިޑް ހށުަހެޅުއްވޭނެ ފަރތާް ތައް:  -1

ވނަަ  2ގެ  1112/11އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއވްަން ވާނީ ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކުރުމާއި ބެހޭ ޤނާޫނު ނަމްބަރ:  1.1

މާއްދާގައި ބަޔާން ކށޮްފައިވާ ގތޮގުެ މތަިން މިނިސްޓްރީ އފޮް އކިނޮޮމިކް ޑެވެލޮޕްމނަްޓުގައި ރަޖސިޓްްރީ ކށޮްފައިވާ ފަރތާް 

ފައިވާ ފަރާތް ތަކުން ރަސްމީ ލިޔުމެއް )ރަޖިސޓްްރީ( ގެ ކޮޕީ އެއް ހށުަހަޅުއްވަން ތަކަށެވެ. ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކޮށް

 ވާނެއެވެ. 

 

 ހށުަހަޅުއްވަން ޖެހޭ ޑޮކިޔމުެނޓްްސް: -3

ލަން ފޯމް. )ބީލަން ފޯމްގައި ފުރަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ހުރހިާ ތަނެއް ފުރުމަށފްަހު ހށުަހަޅުއްވަން ވނާެއެވެ.( މީގެ ތެރޭގައި ބީ 3.1

ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަން، މަސައްކަތުގެ އަގު، މަސައްކަތުގެ މުއދްަތު )މަސައްކަތް ފެށުމަށް ބޭނނުްވާ މުއްދަތާއި، 

ނުންވާ މުއދްަތު(، ބިޑް ހުށަހަޅާ ތާރީޚް، ބިޑް ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ސޮއި، ކުނފްުނި ނުވަތަ ވިޔަފާރި މަސައްކތަް ނނިްމުމަށް ބޭ

 ސޮއި ކުރާ މީހާގެ މަޤާމާއި، އތެަނެއްގެ ތައގްަނޑު ޖަހައި ފުރިހަމަ ކުރނަްވާނެވެ. އަކުން ނަމަ 





މަކަށް އަގު ހށުަހަޅުއްވަން ވާނެއެވެ. އަގު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ބިލް އޮފް ކުއަނޓްޓިީ. ބިލް އޮފް ކުއަނޓްިޓީގައި ހމިެނޭ ހުރިހާ އައޓިަ 3.1

 އެއްވެސް އައޓިަމަކަށް އަގު ހށުަހަޅުއްވާފައި ނުވާނަމަ އބެީލަމެއް ބާޠިލް ކުރެވޭނެވެ. 

 ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރޝޭަނގްެ ކޮޕީ. 3.3

 .އަށް 1،1،3،2،3،2އެޑިޝނަަލް އިނފްޮމޭޝަންސް )ޓބެް ފޯމް ތައް( ފޯމް ނަމްބަރ  3.2

 ރޝޭނަް ސޓެްފިކޓެްގެ ކޮޕީ.ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސޓްް 3.3

 ނޭޝނަަލް ކނޮްޓްރެކްޓަރސް ރަޖިސްޓްރޝޭަން ކޮޕީ. މިރޖަސިްޓްރީ އަކީ މުއދްަތު ހަމނަުވާ ރަޖިސްޓްރީ އަކަށް ވނާްވާނެއެވެ.  3.2

 އެސް.އެމް.އީ ރޖަސިްޓްރޝޭަން ކޮޕީ. 3.3

 މަސް ހަމނަުވާ( 3ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރޕިރޯޓް )ހުށހަަލާ ތާރީޚަށް  3.1

ދޫކުރެވޭނެއެވެ. މފިައިސާ ދޫކުރވެޭނީ އެޑވްާންސް  އިންސައްތަ 13ގެ ޓްއެޑވްާންސް ޕމޭަނޓްުގެ ގތޮގުައި ކޮނޓްްރެކޓްް އެމައުން 3.3

ނުވަތަ އަކުން  ޕމޭަނޓްް ގެރެނޓްީ ހށުަހެޅމުުންނެވެ. މި ގެރެނޓްީ ވނާްޖހެޭނީ ދިވެހިރާއްޖޭގައި ޤާއިމް ވެފައިވާ ބޭންކް

ނޝްިއަލް އިންސޓްޓްިޔުޓަކުން މި ޕްރޮޖެކޓްަށް ދޫކށޮްފައިވާ ގެރެނޓްީ އަކަށެވެ. އެޑވްާންސް ޕމޭަނޓްް ސެކިޔުރޓިީ ފައިނޭ

ޔުރޓިީ ފޯމޓެަށެވެ. މނިޫން ފޯމެޓަކަށް ހށުަހާ އެޑވްާންސް ހށުަހަޅުއވްަން ވާނީ މިއާއި އެކުގައި އެޑވްާންސް ޕމޭަނޓްް ސކެި 

 ނެއެވެ. ޕޭމނަްޓް ސެކިޔުރިޓީ ބަލައނިުގނަެވޭ

ބިޑްތައް ހުނންަން ވާނީ ބނަްދު ކުރެވިފައިވާ ސޓިީ އުރއައެްގައެވެ. އަދފި ސޓިީ އުރައގިެ ބޭރުގައި ޕްރޖޮކެޓްްގެ ނނަް  3.11

 ލިޔެވިފައި ހނުްނނަްވާނެއެވެ. 

 

ކއެް ޞއަޙްަ ނނޫް ކމަށަް ކނޮޓްރްކެޓްރަ ހށުހަޅައުވްފާއަވިާ ޑކޮޔިމުނެޓްތްއަް ޗކެް ކރުއާރިު ޑކޮޔިމުނެޓްއެް ނވުތަަ ޑކޮޔިމުނެޓްް ތަ 

 ސބާތިު ވއެޖްނެމަަ އފެރަތާއެގްެ ބޑިް ބޠާލިް ކރުވެނޭއެވެެ. 

ގއަި ހމިނެޭ ހރުހިާ ޑކޮޔިމުނެޓްއެް ހށުހަޅައުވްނަް ވނާއެވެެ.  313،313،313،313،313،.31ބޑިް ހށުހަޅައުވްއާރިު އއަޓިމަް ނމަބްރަ: 

 އބެލީމައެް ބޠާލިް ކރުވެނޭއެވެެ. މި ޑކޮޔިމުނެޓްް ތއަް ހށުހަޅައުވްފާއަި ނވުނާމަަ 

.................................................................................. 


